

## اتفاقات ویزای تیم ایران غیرقابل پذیرش است

هافبک تیم ملی فوتبال ایران گفت: باید به قوانین کشورها احترام بگذاریم اما اینکه برخی از اعضای اصلی تیم نتوانند کنارمان باشند، غیرقابل پذیرش است. سعید عزت‌اللهی در گفت‌وگو با رویترز در پاسخ به این سوال که آیا اخبار درباره ایران را پیگیری می‌کند و چگونه این مسائل را از لحاظ ذهنی مدیریت می‌کند، توضیح داد: یک فرصت طلایی برای ماست تا شجاع‌تر و متحدتر از قبل باشیم و یک قدم رو به جلو برای کشورمان برداریم. وی درباره اینکه پس از حضور تیم ملی فوتبال ایران در مکزیک، شاهد از سرگیری برخی حملات به خاک ایران از سوی آمریکا و اسرائیل بودیم و در این وضعیت به عنوان بازیکن چه نقشی می‌تواند ما درگیر این اتفاقات بودیم و طبیعی است نگران خانواده‌هایمان و آنچه در کشور ایران می‌گذرد، بودیم اما اکنون که تیم ملی ایران اینجا حضور دارد، فرصت خیلی خوبی است تا نماینده شایسته‌ای برای کشورمان باشیم. عزت‌اللهی درباره دیدگاهش نسبت به شهر تیهوانا (شهری که کمپ تیم ملی ایران در آن مستقر است)، گفت: مهم‌ترین نکته‌ای که می‌توانم درباره تیهوانا بگویم، مردمش هستند که رفتار بسیار خوبی با ما داشته و تیم ما را بسیار دوست داشتند. از حضور در این شهر خیلی خوشحالم و کمپ خود در جام جهانی را اینجا برگزار می‌کنیم.

وی در پاسخ به اینکه آیا روند صدور ویزاها برای حضور در آمریکا روی تیم شما اثر گذاشته است، تصریح کرد: به عنوان بازیکنی که سومین جام جهانی‌اش را پشت سر می‌گذارد، اتفاقی که درباره صدور ویزا برای اعضای تیم ما رخ داده، برای من بسیار تعجب‌آور است... عزت‌اللهی در پاسخ به این سوال که آیا فیفا به اندازه کافی تلاش کرده تا همه اعضای تیم ملی ایران ویزای آمریکا را دریافت کنند، تأکید کرد: به عنوان بازیکن در جایگاهی نیستیم که بگویم، واقعاً چنین اتفاقی افتاده یا خیر اما از فیفا انتظار داریم در فاصله باقی‌مانده تا اولین بازی مان، ویزای همه اعضای تیم صادر شود؛ زیرا همه نفراتی که تاکنون برای آنها ویزا صادر نشده، از اعضای اصلی و تأثیرگذار تیم ملی ایران هستند. وی درباره اینکه آیا اعضای خانواده‌اش در ایران در حال حاضر در امنیت هستند، گفت: خانواده من اکنون با خیال راحت و در آرامش در ایران زندگی می‌کنند.

مصطفی هاشمی طبادر گفت و گو با «آرمان ملی»:

# انتخاب مکزیک برای اردوی ایران اشتباه بود



◀ درباره انتخاب بازیکنان تیم ورنج سنی بالایی که دارند به نظرتان آقای قلعه‌نویی می‌توانست بازیکنان آماده‌تری را برای جام جهانی انتخاب کند تا نتایج بهتری بگیرد؟  
من زیاد به سن معتقد نیستم. آمادگی و توان بازیکنان بیشتر مدنظر است. الان بازیکن ۴۳ هم در جام جهانی هست. بازیکنی که توان دارد می‌تواند نقش بهتری داشته باشد و در این مورد سن آنقدرها مطرح نیست. شاید آقای قلعه‌نویی بهترین‌ها را انتخاب کرده‌اند. من درصد آمادگی بچه‌ها را نمی‌دانم، بنابراین به صرف اینکه سن برخی از بازیکنان بالاست، کار سرمربی رانفی نمی‌کنم.

◀ احتمال صعود به مرحله بالاتر با توجه به شرایط خاص بازیکنان تیم ملی ایران وجود دارد؟  
در شرایط عادی احتمالی می‌توانستیم به مرحله بعد برویم، چون از نیوزیلند سرهستیم، و از مصر هم کم نداشتیم و مصر را در شرایط خوب می‌توانیم شکست دهیم حتی بلژیک را هم مثل مسابقه‌ای که با اسپانیا داشتیم و توانستیم نتیجه خوبی بگیریم، می‌توانستیم جلوی اینها هم نتیجه خوبی بگیریم ولی شرایط و جو مسابقات حالا وضعیت خاصی دارد و نمی‌توان توقع بالایی داشت. در مجموع امیدوارم بتوانیم صعود کنیم.

◀ عدم صدور رواید برای برخی اعضای تیم ملی و مسئولین از جمله آقای تاج را چگونه ارزیابی می‌کنید و دلیل کارشکنی آمریکا را با توجه به قول‌هایی که فیفا داده بود چه چیزی می‌دانید؟  
از اول هم اعلام کرده بودند که ما برای همه ورزشکارها و بازیکنان و تیم پشتیبانی ویزا صادر نمی‌کنیم و شاید با یادمانی فیفا ویزا صادر کنند ولی انتخاب مکزیک از نظر من کار درستی نبوده و ممکن است برای بچه‌ها مشکلاتی ایجاد شود. اعضا برای رفتن به آمریکا باید ۲ بار از کم‌رک و پلیس مهاجرت آمریکا رد شوند و هر دفعه ممکن است مشکلاتی پیش بیاید. هربار که بخواهند از پلیس مهاجرت و پاسپورت کنترل رد شوند هر لحظه ممکن است اتفاقی برای یکی از بازیکنان یا همراهان پیش بیاید و باعث

خستگی و ناراحتی برای بچه‌ها شود. اینطور که گفتند یک روز قبل از بازی می‌توانند وارد آمریکا شوند و ایران ظاهر را درخواست کرده ۴۸ ساعت قبل ولی آمریکا موافقت نکرده و گفته یک روز قبل می‌توانند بیایند.

◀ بازیکنان تیم ملی در این مدت در داخل کشور تحت فشارهایی ناشی از جنگ بوده و در راه رفتن هم با موضوع ویزا درگیر بودند که روحیه آنها را تحت تأثیر قرار داده است. در این شرایط وضعیت بازیکنان و آمادگی‌شان را برای بازی‌ها چگونه ارزیابی می‌کنید و چه راه‌هایی برای بهبود آن پیشنهاد می‌دهید؟  
بچه‌های مانو‌عاده‌های با تجربه‌ای هستند و این چیزها چندان روی آنها اثر ندارد ولی کاش چنین نبود. اینها هر دفعه بخواهند از پلیس مهاجرت در لحاظ روانی تحت

تیم ملی و مسئولین از جمله آقای تاج را چگونه ارزیابی می‌کنید و دلیل کارشکنی آمریکا را با توجه به قول‌هایی که فیفا داده بود چه چیزی می‌دانید؟  
از اول هم اعلام کرده بودند که ما برای همه ورزشکارها و بازیکنان و تیم پشتیبانی ویزا صادر نمی‌کنیم و شاید با یادمانی فیفا ویزا صادر کنند ولی انتخاب مکزیک از نظر من کار درستی نبوده و ممکن است برای بچه‌ها مشکلاتی ایجاد شود. اعضا برای رفتن به آمریکا باید ۲ بار از کم‌رک و پلیس مهاجرت آمریکا رد شوند و هر دفعه ممکن است مشکلاتی پیش بیاید. هربار که بخواهند از پلیس مهاجرت و پاسپورت کنترل رد شوند هر لحظه ممکن است اتفاقی برای یکی از بازیکنان یا همراهان پیش بیاید و باعث

آرمان ملی - عاطفه میرزا: جام جهانی ۲۰۲۶ از پنجشنبه شب رسماً با حضور ۴۸ تیم آغاز شد و تیم ملی ایران با وجود حواشی پرشمار در این رویداد بزرگ جهانی حضور دارد. سفر کاروان ایران به آمریکا از ابتدا با مسائلی همراه شد و اظهارات و عملکرد آمریکایی‌ها مواردی را از جمله عدم دریافت ویزا برای اعضای تیم آورد. مسئولان فدراسیون فوتبال در عین حال مدعی شدند که در جلسه با مقامات ارشد فیفا توانسته‌اند حرف خود را به کرسی بنشانند و فیفا متعهد شده که خواسته‌های مدنظر فدراسیون را اجابت کند و برای همه اعضای تیم ایران ویزا صادر شود ولی تاکنون چنین اتفاقی رخ نداده است. در این رابطه «آرمان ملی» با مصطفی هاشمی طبادر رئیس سابق سازمان تربیت بدنی به گفت‌وگو پرداخته که می‌خوانید.

افتتاحیه جام جهانی ۲۰۲۶ در ورزشگاه خاطره ساز

## مهدی مهدوی کیا تنها ایرانی در مکزیکوسیتی

ورزشگاه آزتکا در شهر مکزیکوسیتی مکزیک، میزبان افتتاحیه جام جهانی ۲۰۲۶ بود که پیش از این در جام جهانی ۱۹۷۰ و ۱۹۸۶ هم میزبان جام جهانی بوده است. مراسم افتتاحیه جام جهانی در یک ورزشگاه خاطره‌انگیز برای فوتبالدوستان جهان برگزار شد؛ ورزشگاه آزتکا مکزیکوسیتی که در میزبانی از دو جام جهانی ۱۹۷۰ و ۱۹۸۶ برگزار کننده دیدار فینال هم بود که در پایان جام جهانی ۱۹۷۰ به با برزیل جام را بالای سر برد و در جام جهانی ۱۹۸۶ این افتخار نصیب مارادونا و آرژانتین شد. جام جهانی ۲۰۲۶ کانادا، مکزیک و ایالات متحده آمریکا با برگزاری مراسم افتتاحیه و سپس از آن دیدار مکزیک و آفریقای جنوبی از گروه A مسابقات آغاز می‌شود. سوت دیدار افتتاحیه از ساعت ۲۲:۳۰ روز (پنجشنبه) در ورزشگاه آزتکا مکزیکوسیتی به صدا در می‌آید، اما پیش از آن و براساس برنامه‌ریزی فیفا مراسم افتتاحیه از ساعت ۲۰:۳۰ به وقت تهران (۱۲ ظهر به وقت محلی) برگزار شد.

مراسم افتتاحیه شامل بخش‌های مختلفی بود که در بخشی از این مراسم شکیرا، خواننده مشهور کلمبیایی، ترانه رسمی جام جهانی ۲۰۲۶ با نام «دای دای» (Dai Dai) را اجرا کرد. این قطعه با همکاری «برنا بوی» خواننده سرشناس نایجریه‌ای تولید شده و نام آن از یک عبارت ایتالیایی به معنای «بیا برویم» یا «زود باش» گرفته شده است.

علاوه بر شکیرا، «جی بولین» ستاره موسیقی رگتون کلمبیا و «تایلا» خواننده مطرح آفریقای جنوبی نیز در مراسم افتتاحیه مکزیک روی صحنه رفتند. مراسم افتتاحیه جام جهانی حدود ۱۶ دقیقه و ۳۰ ثانیه به طول انجامید و با محوریت فرهنگ بومی مکزیک، هنر سنتی «پاپل پیکادو» و اجراهای فولکلور مدرن طراحی شده بود. پس از پایان مراسم افتتاحیه و اجرای خوانندگان این مراسم، ورزشگاه آماده برگزاری بازی شد.

مهدی مهدوی کیا که در تیم اسطوره‌های فیفا قرار دارد، به عنوان تنها میهمان ایرانی ویژه در مراسم افتتاحیه جام جهانی ۲۰۲۶ بود که در ورزشگاه آزتکا شهر مکزیکوسیتی حضور یافت.

استفاده از نمادهای ایران باستان در افتتاحیه ساخته شده توسط هوش مصنوعی هنگام معرفی تیم ملی ایران از نمادهای ایران باستان، کوه دماوند و جلوه‌هایی از معماری تاریخی ایران، از جمله تخت جمشید و شکوه دوران هخامنشی، استفاده شد. در ویدئوی ساخته شده توسط هوش مصنوعی، در افتتاحیه جام جهانی ۲۰۲۶، که به میزبانی آمریکا، مکزیک و کانادا برگزار می‌شود، هنگام معرفی تیم ملی ایران از نمادهای ایران باستان، کوه دماوند و جلوه‌هایی از معماری تاریخی ایران، از جمله تخت جمشید و شکوه دوران هخامنشی، استفاده شد. این بخش از مراسم با استقبال و واکنش مثبت بسیاری از تماشاگران حاضر روبه‌رو شد.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر  
نظر به دستور مواد ۱ و ۲ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضی واقع در قریه کورکورسر علیا پلاک ۵ اصلی بخش ۱ قشلاقی کلاسه ۱۴۰۴/۱۹۱۵  
رای شماره ۱۴۰۵/۰۹/۲۳۳ فرعی خام مهربی بهاری فرزند مصیر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی (کاربری مسکونی) به مساحت ۲۰/۱۷۰ متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از حوا و هاجر مدادی، لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل و وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موقوف به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست/

م. الف: ۲۲۰۳۳۱۵  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

علی اکبر مقدسی فر  
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر ۱۸۹۰

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر  
نظر به دستور مواد ۱ و ۲ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضی واقع در قریه انارور پلاک ۲ اصلی بخش ۳ قشلاقی کلاسه ۱۴۰۴/۵۱۷۳  
رای شماره ۱۴۰۵/۰۳/۱۷۳ فرعی آقای حسین احمد بیکی فرزند شکر الله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی (کاربری رزائی) به مساحت ۲۲۸/۹۳ متر مربع خریداری بدون واسطه/ با شکر الله احمدی لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موقوف به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند، اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست/

م. الف: ۲۲۰۳۳۱۳  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

علی اکبر مقدسی فر  
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر ۱۸۹۱

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر  
نظر به دستور مواد ۱ و ۲ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضی واقع در قریه کورکورسر علیا پلاک ۵ اصلی بخش ۱ قشلاقی کلاسه ۱۴۰۴/۱۹۱۵  
رای شماره ۱۴۰۵/۰۳/۳۳۳ فرعی خام مهربی بهاری فرزند مصیر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی (کاربری مسکونی) به مساحت ۲۰/۱۷۰ متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از حوا و هاجر مدادی، لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موقوف به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند، اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. م. الف: ۲۲۰۳۳۱۵  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

علی اکبر مقدسی فر  
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر ۱۸۸۸

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر  
نظر به دستور مواد ۱ و ۲ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضی واقع در قریه نیرس پلاک ۱ اصلی بخش ۱ بیلاقی کلاسه ۱۴۰۴/۲۶۲  
رای شماره ۱۴۰۵/۰۳/۱۰۰۷ فرعی آقای همایون حسین خانی خاتقاه فرزند حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین (کاربری کشاورزی) به مساحت ۵۸۴/۲۲ متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از فرزند پولادی، لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موقوف به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند، اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. م. الف: ۲۲۰۳۳۱۵  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

علی اکبر مقدسی فر  
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر ۱۸۸۹

ویژه جام جهانی ۲۰۲۶

## داور بازی ایران - نیوزیلند مشخص شد

داور و کمک داوران مکزیک به همراه دو زاینی در تیم داوری بازی ایران و نیوزیلند حضور دارند. بنابر اعلام فیفا، سزار راموس از مکزیک به عنوان داور این دیدار انتخاب شده و آلبرتو مورین و مارکو بیسگره که هموطنان او هستند، به عنوان کمک داوران اول و دوم در مسابقه ایران و نیوزیلند حضور دارند.

یوسوکه آراکی از ژاپن به عنوان داور چهارم و جون میهارا به عنوان کمک داور ذخیره برای این مسابقه حساس معرفی شده‌اند تا قضاوت این دیدار را تکمیل کنند. سزار راموس که سومین جام جهانی متوالی خود را تجربه می‌کند، پیشتر هم برای تیم ملی ایران قضاوت کرده و در روز ۳۰ دی ۹۷، در بازی مرحله یک هشتم نهایی جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ بین ایران و عراق حضور داشت که آلبرتو مورین، هموطن او نیز در آن بازی حضور داشت و اکنون در جام جهانی نیز کمک داور اول در جدال ایران و نیوزیلند است.

## خشن‌ترین افتتاحیه تاریخ جام جهانی



بازی مکزیک و آفریقای جنوبی خشن‌ترین افتتاحیه جام جهانی نامیده شد. جام جهانی ۲۰۲۶ با شش پرحادثه و جنجالی آغاز شد. بیش از گل‌ها و نتیجه مسابقه، درگیری‌ها و کارت‌های قرمز مورد توجه قرار گرفت. در بازی افتتاحیه میان مکزیک و آفریقای جنوبی در ۳ بازیکن از زمین اخراج شدند تا این مسابقه عنوان خشن‌ترین افتتاحیه تاریخ جام جهانی را به خود اختصاص دهد. هواداران حاضر در ورزشگاه آزتکا انتظار داشتند شاهد آغاز باشکوه مهم‌ترین تورنمنت فوتبال جهان باشند، با این وجود از همان دقایق ابتدایی تنش‌ها در زمین مسابقه افزایش یافت. برخورد‌های شدید و درگیری‌های پیاپی بارها رقابت را از جریان انداخت و فضای مسابقه بیش از آنکه فوتبالی باشد، رنگ و بوی نبرد فیزیکی گرفت. ۲ بازیکن آفریقای جنوبی در جریان مسابقه با دریافت کارت قرمز از زمین اخراج شدند. در دقایق پایانی بازیکن مکزیک کارت قرمز مستقیم گرفت. چنین اتفاقی که برای اولین بار در تاریخ بازی‌های افتتاحیه جام جهانی رخ می‌دهد. در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، داوران در مجموع تنها ۴ کارت قرمز نشان داده بودند. حال‌در همان بازی اول جام جهانی ۲۰۲۶، ۳۰۲۶ اخراجی ثبت شده است. مسابقه افتتاحیه همچنین از لحاظ تعداد اخراجی‌ها در تاریخ جام جهانی جایگاه منحصربه‌فردی پیدا کرد. بعد از بازی مشهور هلند و برزیل در جام جهانی ۲۰۰۶ که با ۴ کارت قرمز همراه بود، اکنون دیدار مکزیک و آفریقای جنوبی به طور مشترک در رده دوم خشن‌ترین بازی‌های تاریخ این رقابت‌ها قرار گرفته. آفریقای جنوبی با ۱۲ اخراجی زوردری ناخواسته را تکرار کرد. این تیم بعد از کامرون در جام جهانی ۱۹۹۰، دومین تیم تاریخ شد که در بازی افتتاحیه جام جهانی ۲ بازیکن خود را از دست می‌دهد. تفاوت بزرگ اما در نتیجه مسابقه قرار داشت. کامرون در آن سال آرژانتین را شکست داد اما آفریقای جنوبی نتوانست مقاومت کند و با شکست زمین راترک کرد.

## غیبت طارمی مقابل نیوزیلند؟



سرپرست تیم ملی ایران اعلام کرده که سه بازیکن مصدوم این تیم با رفع آسیب دیدگی، در تمرینات گروهی حاضر خواهند شد. تیم ملی ایران در یکی دو ماه گذشته تعداد زیادی از بازیکنان مصدوم را داشته و حتی بازیکنان آسیب دیده هم راهی مکزیک شد اما سرپرست تیم ملی ایران اعلام کرده که حالا تقریباً تمامی این بازیکنان شرایط حضور در تمرین را به دست آوردند. دنیس اکرت در ترکیب تیم ملی قرار گرفت و برای نخستین بار به میدان رفت. وی افزود: آقای ترابی هدایت و آقای طارمی و یک مصدومیت بسیار جزئی دارد که نگران‌کننده نیست. آقای ترابی هم طبق آخرین آماری که من دارم، هر چه زودتر به تمرینات تیمی برمی‌گردد. آقای روزبه چشمی هم به همین ترتیب. لذا سه تا از بازیکنان ما مصدومیت دارند که در بین اینها وضعیت آقای طارمی بهتر است.

## ساعت و مکان بازی‌های تیم ملی ایران در جام جهانی

تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ در گروه G با بلژیک، مصر و نیوزیلند هم‌گروه شده است و باید مسابقاتش را در شهرهای لس آنجلس و سیاتل آمریکا برگزار کند. تیم ملی فوتبال ایران در اولین دیدار در جام جهانی ۲۰۲۶، با مداد سه شنبه ۲۶ خرداد و از ساعت ۴:۳۰ در ورزشگاه سوفا لسی آنجلس به مصاف تیم نیوزیلند می‌رود. یکشنبه ۲۱، ژوئن ۲۰۲۶ (۳۱ خرداد ۱۴۰۵) بلژیک - ایران / ساعت ۳:۳۰ - استاد لوم لس آنجلس شنبه ۲۲، ژوئن ۲۰۲۶ (۶ تیر ۱۴۰۵) مصر - ایران / ساعت ۶:۳۰ بامداد - استاد بیوم سیاتل.